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Jelenléti kovetelmények: Az elGadasokon és a gyakorlatokon a részvétel kotelezd,
a el6adasok és a gyakorlatok draszamanak 30%-at meghalad6 hianyzas esetén az
alairas nem szerezhet§ meg. A jelenlétet minden alkalommal ellenérizziik.

Félevkozi szamonkérések: Zarthelyi dolgozatok alapjan torténik.

Dolgozat | Ideje Témaja

1. zh. 7. hét
2. zh. 12. hét

Az aldirds megszerzésének a feltétele: A jelenléti kovetelmények teljesitésén tul, a
zarthelyi dolgozatok mindegyikén a maximaéalisan elérhetd pontok minimum 30%-at
kell megszerezni.

A zarthelyi dolgozatok pétlasa illetve javitasa: A TVSZ szerint torténik a zarthelyi
dolgozatok potlasa illetve javitasa.

A szorgalmi idGszak végén két zarthelyi potolhato/javithato.

A potlési héten, a kiiloneljarasi dij befizetése mellett, egy zarthelyi potolhato.
Azok a hallgatok, akik mar korabban szereztek alairast, tjra megirhatjak a
zarthelyi dolgozatokat. Ekkor az 0j eredményt fogjuk figyelembe venni. Azon-
ban az alairasukat ebben az esetben nem veszithetik el.

Minden javitas esetén az j eredmény 1ép a régi helyére, igy rontani is lehet.
Ugyanaz a zarthelyi szolgél javitasra, mint ami a potlasra.



A félév végi osztalyzat kialakitasa: A targy vizsgajeggyel zarul. Vizsgat csak alairast
szerzett hallgato tehet. A vizsga egy irasbeli és esetleg szobeli részbdl all.
A vizsgajegy kialakitasa a vizsgadolgozat szézalékos eredményének (p,q) illetve

az 1. és a 2. zarthelyi dolgozaton elért szazalékos teljesitmény atlaganak (p,, =

M) az egylittes figyelembevételével torténik. A vizsgan szerezhets p pont-

szam meghatarozasa az aldbbi moédon torténik

Pvd + Pob

2 ; ha Pvd Z 40 és Dvd S Pzh-

{ Pva,  ha peg <40 vagy pya > pa;
p =
(Vagyis azon hallgatok esetében, akiknél az évkozi zarthely dolgozatok szazalékos
atlageredménye meghaladja a szazalékos vizsgaeredményt (ami legaldbb 40 széza-
lék), a zarthelyik szazalékos atlageredményét 50%-os sullyal vessziik figyelembe.)
Az igy szamitott p pontszam alapjan a vizsga eredménye kovetkezd.
— A p < 40 esetben a vizsgajegy elégtelen.
— A 40 < p < 55 esetben a hallgatonak kotelezG szobeliznie.
— Az 55 < p < 70 esetben a hallgatd kérésére szobeli nélkiil elégséges vizsgajegyet
kaphat.
— A 70 < p esetben a hallgatd kérésére szobeli nélkiil kézepes vizsgajegyet kaphat.
— Az irasbeli alapjan a megajanlottnal jobb jegyért, valamint a jo és a jeles osztaly-
zatért szobelizni kell.
A vizsgajegy javithato:
— A TVSZ-ben rogzitett moédon javitdvizsga lehetséges.
— A TVSZ-ben rogzitett moédon ismétls javitovizsga lehetséges.
— Javitas alkalmaval a mar meglévs érvényes vizsgajegy le is ronthato.

Konzultacié: Igény esetén, eldre kihirdetett idépontban.
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